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Διάσημος γιατρός και η σύζυγός του 
βαφτίστηκαν Χριστιανοί Ορθόδοξοι (Βίντεο + 
Φωτογραφίες)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Συγκινητικές 

στιγμές έζησαν όσοι παραβρέθηκαν στην βάφτιση του γνωστού 
χειρουργού του αμερικανικού ινστιτούτου aimisspine Frank Feigenbaum  
και της συζύγου του Melanie Breedlove  στο μοναστήρι της Σειδανάγια 
στην Ιερουσαλήμ.

Ανταπόκριση Ιερουσαλήμ briefingnews.grΤο ζευγάρι βάφτισε ο Μάριος 
Παπαδόπουλος διευθύνων σύμβουλος της aimisspine και η σύζυγός του Διονυσία.
To briefingnews.gr βρέθηκε στην βάφτιση αυτή και κατέγραψε τις ξεχωριστές 
στιγμές του ζευγαριού που ήταν συγκινημένο και συγκλονισμένο από την επιλογή 
του.
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Την βάφτιση ευλόγησε ο Μητροπολίτης Καπιτωλιάδος Ησύχιος (πατριαρχικός 
επίτροπος) στο μοναστήρι Σειδανάγια εκεί όπου βρίσκεται και η εικόνα που  του 
Ιησού Χριστού μαζί με την μητέρα του την γιαγιά του και την πρόγιαγιά του.

Ο γιατρός Σμιθ βαφτίστηκε Πέτρος και η σύζυγός του πήρε το όνομα Μελάνη από 
την Αγία Μελάνη.

Το ζευγάρι είχε αποφασίσει από καιρό να βαφτιστεί. Όταν ήρθε το πλήρωμα του 
χρόνου είχαν εκφράσει την επιθυμία να γίνουν Χριστιανοί στην περιοχή που ο 
Χριστός γεννήθηκε , βαφτίστηκε σταυρώθηκε και αναστήθηκε.
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Στο μοναστήρι της Σειδανάγια που βρίσκεται στον χριστιανικό τομέα της παλιάς 
πόλης, βαφτίστηκαν στο δυτικό μέρος του Παρεκκλησίου της Αγίας Άννης όπου 
υπάρχει βαπτιστήριο σε σχήμα σταυρού όμοιο με τα πρωτοχριστιανικά 
βαπτιστήρια το
οποίο κατεσκευάσθη με πρωτοβουλία του τότε αρχιμανδρίτη Αριστάρχου το 1997.

Μετά την βάφτισή τους προσκύνησαν τον Γολγοθά ,τον Πανάγιο τάφο , 
κοινώνησαν και επισκέφθηκαν και τα υπόλοιπα Πανάγια Προσκυνήματα καθώς και 
τον Ιορδάνη ποταμό όπου βαφτίστηκε ο Ιησούς Χριστός.
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Η δίψα για κατήχηση και η ικανοποίησή τους ήταν φανερή και το ζευγάρι ήταν 
συγκινημένο καθόλη την  διάρκεια της περιήγησής τους στην περιοχή.

Έγιναν μάλιστα δεκτοί από τον Πατριάρχη της Ιερουσαλήμ κκ Θεόφιλο ο οποίος 
τους δώρισε ενθύμιο από τον Πανάγιο Τάφο και τους ως ευλογία για την επιλογή 
αυτή της ζωής τους.
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